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U atmosferi ispunjenoj emocijama, 
ponosom i navijačkom energijom, 
danas je poslijepodne održan Dan 

rukometa u organizaciji Muškog rukometnog 
kluba Dugo Selo. Povod za slavlje bio je ulazak 
seniorske ekipe u Premijer ligu te povijesni 
plasman u finale Kupa Hrvatske – uspjeh koji 
je razveselio cijelu lokalnu zajednicu.
U Gradskoj sportskoj dvorani okupile su se 
brojne obitelji, prijatelji, bivši i sadašnji igrači 
te građani Dugog Sela, koji su uživali u boga-
tom programu – od utakmica roditelja i djece, 
do besplatnog roštilja, pića i glazbe uz DJ-a. 
Poseban trenutak večeri bio je dolazak gosta 
iznenađenja, srebrnog hrvatskog reprezenta-
tivca Dominika Kuzmanovića, koji je upravo u 
ovom klubu započeo svoju ozbiljnu rukomet-
nu karijeru.
“Stvarno me oduševio uspjeh Kluba i dečkiju. 
Jako sam zadovoljan kako su napredovali 
tijekom cijele ove godine i što su ostvari-
li zacrtane ciljeve. Stvarno im svaka čast, 
ponosan sam na njih. Moći ćemo ih gledati u 
Europi i u najvišem rangu u Hrvatskoj. Danas u 
publici ima jako puno djece i mladih i svakako 
bi im preporučio da se bave rukometom u 
Dugom Selu. Ovdje imaju jako dobre uvjete i 
treniraju najbolji rukomet u školama u cijeloj 
Hrvatskoj,” poručio je Kuzmanović okuplje-
nima.
Emotivan i ponosan bio je i trener MRK Dugo 

Selo, Dominik Mišković, koji nije skrivao koliko 
mu znači zajedništvo:
“Danas smo se okupili kako bi obilježili sve 
uspjehe koje smo postigli u ovoj sezoni, zajed-
no s nama najbitnijima u klubu, a to su djeca 
i njihovi roditelji. A isto tako, konačno smo 
dočekali dan kada je Dominik Kuzmanović 
slobodan kako bi zajednički proslavili sve naše 
uspjehe. Zahvaljujem mu se na tome, ali i svim 
roditeljima, sponzorima, upravi Kluba i igrači-
ma – ušli smo u Premijer ligu, u finale Kupa, 
osigurali smo nastup u Europi od jeseni, što 
je velika stvar. To je jedan od naših povijesnih 
uspjeha. Sutra već otvaramo novo poglavlje 
za sljedeću godinu. Novi trener je tu prisutan. 
Radi se o Toni Čolini iz Ljubuškog, koji je već 
stvorio neke od današnjih reprezentativaca. 
Isto tako, ima iskustvo u nastupu u Europi, ali 
i ono nama najbitnije – ima iskustvo u radu 
s mladima, što je nama jako bitno. Odmora 

nema. Već u sedmom mjesecu krećemo s pri-
premom za novu sezonu,” najavio je Mišković.
Podršku klubu dao je i gradonačelnik Dugog 
Sela, Nenad Panian, koji je osobno pratio 
ključne trenutke ove iznimne sezone:
“Bio sam prisutan u utakmici polufinala, bio 
sam prisutan u toj sreći i zadovoljstvu, a naj-
više naših mladih navijača i rukometaša na 
tribinama. To mi je bilo jedno od najljepših 
iskustava zadnjih godina. Rukomet u Dugom 
Selu je u vrhuncu hrvatskog sporta – prvo 
žene i ŽRK Dugo Selo, a sada i muškarci poka-
zali su što se dobrim radom u sportu može 
postići. Zahvaljujem se svima, i Dominiku 
Kuzmanoviću, našoj zvijezdi, što daju nadu 
dugoselskom i hrvatskom sportu,” rekao je 
gradonačelnik.
Dan rukometa zaključen je porukom upuće-
nom svim mladima – “Postani dio obitelji!” – i 
pozivom na upis novih članova u klub. I.G.O.

DUGO SELO SLAVILO DAN RUKOMETA 
– PONOS, USPJEH I NADA

U godini u kojoj se obilježava 70 godina 
rukometne igre u Dugom Selu, rukometaši 
istoimenog kluba ispisali su najveće klupske 
uspjehe. Osvajanju naslova prvaka 1. HRL 
Sjever i plasmanu u Premijer ligu pridodali su 
plasman na Final Four Kupa u Poreču, gdje su 
igrali finale protiv najtrofejnije hrvatske ekipe 
Zagreba. Tim rezultatom Dugoselci su izborili 
i nastup u nekom od europskih natjecanja.  
Tim povodom igrače i klupsko vodstvo primio 
je i prigodno nagradio gradonačelnik Nenad 
Panian, koji je u polufinalnoj utakmici u Poreču 
i sam gromoglasno navijao za “svoj” klub.  
-Donijeli ste nam veliko veselje i ono najbitnije 
slavu. Ime Dugog Sela zahvaljujući vašim rezul-
tatima posljednjih se dana pronijelo na goto-
vo svim sportskim stranicama. Ono što ste vi 
napravili ove sezone je zadivljujuće. Vi ste dio 
povijesti i drago mi je što i ja mogu sudjelovati 
u tome- kazao je gradonačelnik Nenad Panian.  
Na podršci tijekom sezone Gradu i gradona-
čelniku zahvalio je Dominik Mišković, koji je 
u završnici sezone opet uskočio na trenersku 
klupu i slavodobitno zaključio sezonu iz snova.  
-Hvala vam na podršci kroz cijelu sezonu u 
kojoj smo postigli fantastične uspjehe. Hvala 

svima koji su bili dio ove priče u kojoj smo osvo-
jili naslov prvaka i igrali finale Kupa kao drugo-
ligaši, što je veliki podvig- poručio je Mišković.  
Inicijator cijele ove priče podizanja dugose-

lskog rukometa na jednu višu razinu bio je 
Nenad Lovrić, koji je imao želju okupiti neka-
dašnje igrače koji su u mlađim kategorijama s 
klubom osvajali državne naslove. Prošlog ljeta 
kući se tako nakon višegodišnjeg angažmana 

u inozemstvu vrati Ante Kaleb, oko kojeg je 
složena moćna ekipa, koja je odigrala sjajnu 
sezonu i nadmašila sva klupska očekivanja.  
-Iskreno nisam vjerovao da će se Dugo Selo jed-

nog dana ovako visoko dići. Naš predsjednik je 
imao ideju koja je sada eto i realizirana našim 
ulaskom u Premijer ligu. To nam je bio glavni 
cilj, a na sve to nadovezao se Kup gdje nismo 
razmišljali o finalu, igrali smo utakmicu po 

Sjajnu sezonu rukometaši Dugog Sela zaključili drugim mjestom u 
Kupu i plasmanom u Europu  
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utakmicu- kazao nam je kapetan Ante Kaleb 
otkrivši kako je u svlačionici tijekom sezone i 
bilo šala kako će “kroz Kupu izboriti Europu”.  
-Ako nastavimo u ovom smjeru i budemo li 
imali ovakvu potporu sa svih strana mislim 
da možemo biti još i bolji. Sport je najbolji 
promotor države ili grada na svakoj sceni. 
Ja se nadam kako ćemo mi sljedeće sezone 
u lijepo svjetlu predstaviti sebe, klub, grad i 
sve ljude koji su u ovih 70 godina uključeni u 
njegov razvoj- istaknuo je Kaleb. (IĐ)

Najstariji hrvatski rally – Zagreb Delta rally, 
ove godine u 51. izdanju, vozio se i na području 
Dugog Sela. Svih 38 posada iz 9 zemalja 
Europe okupile su se u subotu, 14. lipnja, 
u centru Dugog Sela gdje su nakon kratke 
stanke nastavili s brzinskim ispitima, ukupno 
14, u utrci dugoj 151 kilometar. U ime Grada 
Dugog Sela, pokrovitelja natjecanja, vozače 
je pozdravio zamjenik gradonačelnika Kruno 
Blažinović, a za zabavu i dobru atmosferu 
pobrinula se grupa E.N.V.I. i Drago Pešun. 
Dan ranije, organizatori su za najmlađe 
Dugoselce, organizirali na platou POU Dugo 
Selo besplatne promo karting vožnje u kojima 
su mogli sudjelovati svi zainteresirani od 10 
do 18 godina. Upravo među njima se možda 
krije neki novi vozač rallya…
 Organizator 51. Zagreb Delta Rally-a bio je 
Auto klub „Delta“ Zagreb, a kao suorganizatori 
i pokrovitelji natjecanja su Grad Zagreb, 

Zagrebačka županija, Grad Dugo Selo, Grad 
Samobor i Grad Sveti Ivan Zelina. Natjecanje 
je upisano u Kalendar Međunarodne 
automobilističke federacije (FIA) i Kalendar 
Hrvatskog auto i karting saveza (HAKS) 

te se boduje za: FIA Europski rally trofej, 
Međunarodno Zonsko Prvenstvo Hrvatske, 
Prvenstvo Hrvatske, Otvoreno prvenstvo 
Zagreba, Alpe Adria Rally Cup.  I.G.O.

51. ZAGREB DELTA RALLY I NA ULICAMA DUGOG SELA 

U nazočnosti zamjenice gradonačelnika 
Jasminke Kokot Bambić, glavnog 
tajnika Hrvatskog stolnoteniskog 

saveza Gorana Radanovića, predsjednika 
Stolnoteniskog saveza Zagrebačke županije 
Krunoslava Znike, tajnika Zajednice športskih 
udruga Grada Dugog Sela Franje končića, te 
drugih gostiju i članova Stolnoteniski športski 
klub Dugo Selo 16. svibnja obilježio je 60. 
godišnjicu rada i postojanja Kluba.
Predsjednik STŠK Dugo Selo Krunoslav Belić 
osvrnuo se na prethodnih šest desetljeća 
organiziranog natjecanja u dugoselskom stol-
nom tenisu iako se ova sportska disciplina već 
i ranije igrala među Dugoselcima. „Prvi pred-
sjednik Kluba bio je Zvonimir Turčinec Ogi, 
veliki sportski zaljubljenik i jedan od osnivača 
Kluba. Prvi treninzi održavali su se u Staroj 
školi, a među prvim igračima uz Ogija bili su 
još Stanko Šehornig, Žerar Tvrtković, Svetozar 
Zorić i Vlado Štefanović, a među mladima 
istakli su se Josip Horvatiček, Ivan Cevar – 
Stenl, Dubravko i Marijan Mihok, Ivan Petrač, 
Darko Forgač, Grozdana Potočki i dubrvaka 
Sarić. Nakon smrti „tate Dubača“ 1972. godi-

Stolnoteniski športski klub Dugo Selo obilježio 
60. godina rada i postojanja

ne pokrenuta je inicijativa za organiziranje 
memorijalnog turnira koji po prvi puta odr-
žan 1976. godine i igra se do današnjih dana“, 
istaknuo je početke bogate povijesti Kluba 
predsjednik Belić. Danas ovaj Klub s ponosom 
bilježi odlične rezultate u 1. HL žene/zapad 
gdje su naše igračice ostvarile 3. mjesto, kao 
i naši igrači koji također drže 3. mjesto u 1. 
HL muški/zapad. Druga muška ekipa u 2. HL 
ostvarila je 1. mjesto, a tu su i brojni poje-
dinačni uspjesi njihovih talentiranih igračica 
i igrača, o kojima možete detaljnije pročitati 
ovdje.
U daljnjem razdoblju Klub planira još bolji 
plasman u gornjem dijelu tablice i kod muške 
i kod ženske lige, uz redovito sudjelova-
nje u svim natjecanjima Hrvatskog stolno-
teniskog saveza, Regije Srednja Hrvatska i 
Stolnoteniskog saveza Zagrebačke županije. 
Školom stolnog tenisa u suradnji sa predškol-
skim i školskim ustanovama planiraju proširiti 
svoju bazu članova, a onda i selekciju budućih 
natjecatelja. Također potaknuli bi rekreaciju 
građana, te bi omogućili treninge SOKAZ 
igračima tijekom cijelog dana u dvorani kako 

bi se rasteretili termini od 17 d 22 sata 
kada treniraju njihovi natjecatelji. Naravno 
i ove godine planirana je organizacija 48. 
međunarodnog Memorijalnog turnira „Đuro 
Dubenik“ i Memorijala „Zvonimir Turčinec-
Ogi“ za starije igrače – veterane i rekreativce.
U protekloj godini Klub je ostvario ukupno 
33.624 eura, dok u ovoj godini planiraju 
povećati prihode na 39.500 eura. Grad Dugo 
Selo, kao i Zajednica športskih udruga Grada 
Dugog Sela svakako će i dalje financijski 
podržavati ovog prvoligaša, što je potvrdila 
i dogradonačelnica Kokot Bambić čestitavši 
im pri tome na visokom jubileju. „Bila sam 
i ja jedna od igračica na samom početku 
rada Kluba i sa zadovoljstvom s sjećam tih 
dana, tog entuzijazma. Sav višegodišnji trud 
se isplatio i izrodio jedan od najboljih dugo-
selskih sportskih klubova. Ponosni samo na 
vas i nastavite s radom tako i dalje“, poručila 
je dogradonačelnica Kokot Bambić. Tom pri-
likom predstavnicima istaknutih institucija i 
saveza, kao i zaslužnim članovima dodijeljene 
su prigodne zahvalnice. I.G.O.



DUGOSELSKA KRONIKA  30. lipnja 2025.44


